    Урок-презентация для учащихся начальной школы.
                       Sport in  the USA
                Урок проводят ученики 6 класса Г
Цель урока:1) познакомить с популярными видами спорта в США;

                     2) увеличить  лексический запас;                                                                                                                                             
                     3) расширить кругозор учащихся.
Оборудование: карта США, магнитная доска с магнитами, компьютер, проектор, экран.
                                  План урока.

1.Организационный момент: приветствие, представление темы и  ведущих.
2.Коровкин Дима: «Вы знаете, где находятся Соединенные штаты Америки?» Показывает на карте и записывает на доске название the USA.  « Она находится между двумя океанами-Атлантическим (Atlantic Ocean) и Тихим  (Pacific Ocean) и простирается от Мексики (Mexico) до Канады ( Сanada).
  Американцы предпочитают здоровый образ жизни,  многие из них занимаются спортом или болеют за любимую команду.
   Сегодня мы расскажем вам о тех видах спорта, которые популярны в этой стране.

   Вам наверняка знакомы такие виды спорта, как  футбол, волейбол, баскетбол.   Все это английские слова. Вы уже знаете, что означает слово ball (пишет на доске)-«мяч».
 Слово foot означает « нога», volley- « летящий по дуге»,basket-«корзина» и base- «база». Соединим слова и переведем названия этих видов спорта.»  Записывает слова и просит детей перевести.
 Football
Volleyball
Basketball
Baseball.
«Молодцы, правильно! Все эти виды спорта очень популярны в Америке. 

   Но самые популярные –это бейсбол и американский футбол, виды спорта, которые родились в США и являются национальными.

  О бейсболе вам расскажет Варнавская  Маша».

3.Варнавская Маша рассказывает о бейсболе. Картинки-иллюстрации на доске и компьютере:  вид поля, мяч, перчатки, основные правила, кто такие batter, catcher и pitcher.Слова записывает на доске.
4.Орлов Витя рассказывает об американском футболе: происхождение, чем отличается от европейского футбола-  название европейского soccer, иллюстрации поля,форма мяча, форма ворот и т.д.
5.Ушакова Настя рассказывает о баскетболе. Иллюстрации,презентация.

6.Коровкин Дима и Чупов Дима рассказывают о хоккее в Америке. Иллюстрации, презентация.

7.Кочеткова Даша рассказывает о художественной гимнастике. Иллюстрации, презентация.

 8. Детей делят на 2 команды  и Зубовленко Катя и Мещерина Вика представляют викторину.
                                Викторина.
1.Чем отличается мяч в американском футболе и европейском?

2.Какие ворота в американском футболе? - выбрать картинку.

3.Что означает слово  « футбол»?

4.Что означает слово «баскетбол»?
5.Сколько игроков подают мяч в бейсболе? Как этот игрок называется?

6.Как называется предмет, которым в бейсболе отбивают мяч? Выбрать картинку.

7.Назовите знаменитых хоккеистов или хоккейные команды.

8.Назовите знаменитых футболистов  или футбольные команды.

9.Где забрасывают мяч в корзину - в волейболе или баскетболе?
10.Где мяч перебрасывают через сетку руками-в теннисе или 

 в волейболе?

   Подсчитывается количество очков и командам предлагается разгадать кроссворды по теме на время.
 9. Подводятся итого викторины и раздаются призы.
